
平成２８年度　チアフル遠見塚（長期）サービス満足度調査　集計結果
 【平成２８年４月～平成２９年３月期間内のサービスが対象　平成２９年４月に調査実施】

１．職員の対応について

大変良い

16
36%

良い

24
53%

普通

5
11%

職員の身だしなみはいかがですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

21
46%

良い

21
47%

普通

3
7%

職員の言葉づかいはいかがですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

20
45%

良い

20
44%

普通
5

11%

職員の挨拶はいかがですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

21
47%

良い

20
44%

普通

4
9%

職員の日頃の説明や相談は分かりやす

く親切丁寧でしたか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

18
41%

良い

22
50%

普通

4
9%

職員へお願いしたことや約束事は守られ

ているとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

18
42%

良い

20
47%

普通

4
9%

改善が必要

1
2%

電話の応対や受付窓口での対応はいか

がですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要
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平成２８年度　チアフル遠見塚（長期）サービス満足度調査　集計結果
 【平成２８年４月～平成２９年３月期間内のサービスが対象　平成２９年４月に調査実施】

２．ご利用者様に対する介護面について

大変良い

18
45%

良い

19
47%

普通

3
8%

食事介護についてのサービスは行き届い

ているとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

19
50%良い

16
42%

普通

2
5%

あまり良くない

1
3%

排泄介護についてのサービスは行き届い

ているとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

17
44%

良い

16
41%

普通

5
13%

入浴介護についてのサービスは行き届

いているとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

16
36%

良い

22
49%

普通

7
15%

整容についてのサービスは行き届いてい

るとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

18
42%

良い

20
46%

普通

5
12%

ご利用者様に対する気配りは行き届いて

いるとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要
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平成２８年度　チアフル遠見塚（長期）サービス満足度調査　集計結果
 【平成２８年４月～平成２９年３月期間内のサービスが対象　平成２９年４月に調査実施】

３．施設の清潔、設備について

大変良い

25
56%

良い

15
33%

普通
5

11%

施設内の清掃は行き届いているとお感じ

ですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

全く気にならな

い

31
74%

時々気になる

11
26%

施設内の臭いはいかがですか？

全く気にならない 時々気になる きになる 常に気になる

大変良い

22
49%

良い

17
38%

普通

6
13%

施設内の温度は快適に保たれていると

お感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要
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平成２８年度　チアフル遠見塚（長期）サービス満足度調査　集計結果
 【平成２８年４月～平成２９年３月期間内のサービスが対象　平成２９年４月に調査実施】

４．ご利用者様およびご家族様と担当職員との関わりについて

大変良い

19
43%

良い

17
39%

普通

8
18%

担当職員とのコミュニケーションは十分に

図れているとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

15
34%

良い

21
48%

普通

8
18%

ご利用者様の居室環境は十分に整って

いるとお感じですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

26
62%

良い

14
33%

普通

1
3%

あまり良くない

1
2%

毎月のお手紙について分かりやすい内

容になっていますか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

参考になる

40
98%

その他

1
2%

毎月のお手紙についてお聞かせくだ

さい

参考になる 参考にならない 他の方法が良い その他
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平成２８年度　チアフル遠見塚（長期）サービス満足度調査　集計結果
 【平成２８年４月～平成２９年３月期間内のサービスが対象　平成２９年４月に調査実施】

５．その他

大変良い

13
43%

良い

14
47%

普通

3
10%

食事のメニューや盛り付けなどはいかが

ですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

14
38%

良い

20
54%

普通

3
8%

余暇活動やレクリエーション等について

の満足度はいかがですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い

19
45%

良い

21
50%

普通

2
5%

ご利用者様は楽しく又は穏やかに過ごさ

れているようですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要

大変良い
27
64%

良い
14
33%

普通

1
3%

チアフル遠見塚をご利用されて全体的な満足度はいかがですか？

大変良い 良い 普通 あまり良くない 改善が必要
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